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Minnesanteckningar från möte med Forum för samråd
Klockarskolan 2018-11-19


Närvarande: Lina Stenqvist Rautio (lärare), Per Sandberg (rektor), Rebecka Östlund 9C, Kristina Åkerman 8C, Jenni Hademalm 8B, Bitte Tranback 7 D, Mari Qvistberg 8F, Åsa Sälgström Bergh 8B, Eleonora Ahlgren 8A, 


1. Organisation

Det är ny organisation sedan i höstas. Frågan som ställs är om det kommer att bli denna organisation framöver, men det är för tidigt att svara på just nu. Det kommer dock inte bli en tillbakagång till föregående organisation. Lärare behöver ägna tid åt att lära elever den organisation som ska gälla i klassrum.

2. Trivselrutiner

Föräldrar har fått hem ett brev med rubriken ”Du kan!”. Mobiltelefonerna är fortfarande en trivselrutin där skolan behöver arbeta aktivt med att få in rutinen.  Det finns synpunkter på att brevet skickats hem, med tanke på att det upplevs som att det finns lektioner som inte fungerar när det gäller arbetsro och lektionsinnehåll.  

Många elever handlar mycket godis och läsk på rasterna. Det är främst ett bekymmer i åk 7, men förekommer även i åk 8 och 9. Skolan har noterat att många elever har väldigt gott om pengar att köpa godis för. 

3. Personalläget

Karin Gordon och Mai Svedlund kommer tillbaka till vårterminen. Det finns Ma/NO-tjänster ute men det finns inga behöriga sökande på de tjänsterna just nu.





4. Information

· Betyg skickas hem efter avslutningen.
· Det blir inget Lucia-firande på skolan pga för få intresserade elever.
· Eventuellt blir avslutningsdagen 21/12 en heldag på grund av busstiderna. 
· Clara Henry kommer att föreläsa för tjejer i åk 9, som ett resultat av tidigare önskemål från LUPP-enkäterna. Stadsbiblioteket erbjuder eleverna denna föreläsning. 
· Per visade och informerade om Draftit, det system som används vid dokumentering av kränkande behandling. 

5. Övriga frågor

Var är mentorerna under lektionstid? 
Grundtanken är att mentorerna inte ska vara med under lektionstid. De har andra uppdrag i första hand, men det finns mentorer som av olika anledningar är med under lektionstid. 

Vad är klassens tid till för? Är tanken att den ska vara 5 minuter, sedan får man gå?
Klassens tid är tänkt till att nyttjas för SYV, information, skapa goda relationer med eleverna mm. Tiden ska utnyttjas fullt ut. 

Mentorernas roll; lite svårt att veta vad den är.
Mentorerna ska bland annat skapa goda relationer med eleverna och se till att eleverna går på lektionerna. 
	

6. Vårens möten

Måndag 18/2-19 kl 17:30
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